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 îáÕÇ 
NN  

´Ûáõç»ï³ÛÇÝ Í³Ëë»ñÇ ïÝï»ë³·Çï³Ï³Ý ¹³ë³Ï³ñ·Ù³Ý 
Ñá¹í³ÍÝ»ñÇ î³ñ»Ï³Ý Ñ³ëï³ïí³Í åÉ³Ý î³ñ»Ï³Ý ×ßïí³Í åÉ³Ý ö³ëï³óÇ

ÀÝ¹³Ù»ÝÁ 
(ë.5+ë.6)

³Û¹ ÃíáõÙ` ÀÝ¹³Ù»ÝÁ (ë.8+ë.9) ³Û¹ ÃíáõÙ`
ÀÝ¹³Ù»ÝÁ 
(ë.11+ë.12)

³Û¹ ÃíáõÙ`

³Ýí³ÝáõÙÝ»ñÁ  NN í³ñã³Ï³Ý Ù³ë ýáÝ¹³ÛÇÝ Ù³ë í³ñã³Ï³Ý Ù³ë ýáÝ¹³ÛÇÝ Ù³ë í³ñã³Ï³Ý Ù³ë ýáÝ¹³ÛÇÝ Ù³ë

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

8010

                         ÀÜ¸²ØºÜÀ`                                 (ïáÕ 8100+ïáÕ 8200), 
(ïáÕ 8000 Ñ³Ï³é³Ï Ýß³Ýáí) 4,565,989.9 180,620.8 4,385,369.1 6,244,770.0 183,443.6 6,061,326.4 -6,220,207.5 -4,357,005.0 -1,863,202.5

³Û¹ ÃíáõÙ`

8100                 ². ÜºðøÆÜ ²Ô´ÚàôðÜºð                       (ïáÕ 8110+ïáÕ 8160) 4,565,989.9 180,620.8 4,385,369.1 6,244,770.0 183,443.6 6,061,326.4 -6,220,207.5 -4,357,005.0 -1,863,202.5

³Û¹ ÃíáõÙ`

8110
1. öàÊ²èàô ØÆæàòÜºð                                           (ïáÕ 8111+ïáÕ 
8120) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

³Û¹ ÃíáõÙ`

8111  1.1. ²ñÅ»ÃÕÃ»ñ (μ³ó³éáõÃÛ³Ùμ μ³ÅÝ»ïáÙë»ñÇ ¨ Ï³åÇï³ÉáõÙ ³ÛÉ 
Ù³ëÝ³ÏóáõÃÛ³Ý) (ïáÕ 8112+ïáÕ 8113)

0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0

áñÇó` 

8112   - ÃáÕ³ñÏáõÙÇó ¨ ï»Õ³μ³ßËáõÙÇó Ùáõïù»ñ 9111 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0
8113   - ÑÇÙÝ³Ï³Ý ·áõÙ³ñÇ Ù³ñáõÙ 6111 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0

8120 1.2. ì³ñÏ»ñ ¨ ÷áË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñ (ëï³óáõÙ ¨ Ù³ñáõÙ)                             
(ïáÕ 8121+ïáÕ8140) 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

³Û¹ ÃíáõÙ`
8121 1.2.1. ì³ñÏ»ñ (ïáÕ 8122+ïáÕ 8130) 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0

áñÇó` 

8122   - í³ñÏ»ñÇ ëï³óáõÙ (ïáÕ 8123+ïáÕ 8124) 9112 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0
áñÇó` 

8123 å»ï³Ï³Ý μÛáõç»Çó 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0
8124 ³ÛÉ ³ÕμÛáõñÝ»ñÇó 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0

8130

  - ëï³óí³Í í³ñÏ»ñÇ ÑÇÙÝ³Ï³Ý  ·áõÙ³ñÇ Ù³ñáõÙ  (ïáÕ 8131+ïáÕ 
8132) 6112 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0

áñÇó` 
8131 ÐÐ å»ï³Ï³Ý μÛáõç»ÇÝ 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0
8132 ³ÛÉ ³ÕμÛáõñÝ»ñÇÝ 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0
8140 1.2.2. öáË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñ (ïáÕ 8141+ïáÕ 8150) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

áñÇó` 

8141   - μÛáõç»ï³ÛÇÝ ÷áË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ëï³óáõÙ  (ïáÕ 8142+ïáÕ 8143) 9112 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

áñÇó` 

8142 ÐÐ å»ï³Ï³Ý μÛáõç»Çó 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X
8143 ÐÐ ³ÛÉ Ñ³Ù³ÛÝùÝ»ñÇ μÛáõç»Ý»ñÇó 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X

8150

  - ëï³óí³Í ÷áË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ·áõÙ³ñÇ Ù³ñáõÙ (ïáÕ 8151+ïáÕ 
8152)

6112 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

áñÇó` 
8151 ÐÐ å»ï³Ï³Ý μÛáõç»ÇÝ 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X
8152 ÐÐ ³ÛÉ Ñ³Ù³ÛÝùÝ»ñÇ μÛáõç»Ý»ñÇÝ 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X

8160

2. üÆÜ²Üê²Î²Ü ²ÎîÆìÜºð                                                     
(ïáÕ8161+ïáÕ8170+ïáÕ8190-ïáÕ8197+ïáÕ8198+ïáÕ8199)

4,565,989.9 180,620.8 4,385,369.1 6,244,770.0 183,443.6 6,061,326.4 -6,220,207.5 -4,357,005.0 -1,863,202.5

³Û¹ ÃíáõÙ`

8161

2.1. ´³ÅÝ»ïáÙë»ñ ¨ Ï³åÇï³ÉáõÙ ³ÛÉ Ù³ëÝ³ÏóáõÃÛáõÝ (ïáÕ 
8162+ïáÕ 8163 + ïáÕ 8164)

-2,000.0      X -2,000.0 -2,250.0      X -2,250.0 -100.0      X -100.0

áñÇó` 

8162

 - Ñ³Ù³ÛÝù³ÛÇÝ ë»÷³Ï³ÝáõÃÛ³Ý μ³ÅÝ»ïáÙë»ñÇ ¨ Ï³åÇï³ÉáõÙ 
Ñ³Ù³ÛÝùÇ Ù³ëÝ³ÏóáõÃÛ³Ý Çñ³óáõÙÇó Ùáõïù»ñ 9213 0.0      X 0.0      X 0.0      X

(01.01 - 01.04.2010Ã. Å³Ù³Ý³Ï³Ñ³ïí³ÍÇ Ñ³Ù³ñ)
²Øöàö
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8163
 - Çñ³í. ³ÝÓ. Ï³ÝáÝ³¹ñ. Ï³åÇï³ÉáõÙ å»ï. Ù³ëÝ³Ïó, å»ï.  ë»÷³Ï. 
Ñ³Ý¹Çë³óáÕ ³Ýß³ñÅ ·áõÛùÇ (μ³ó³é. ÑáÕ»ñÇ), ³Û¹ ÃíáõÙª ³Ý³í³ñï 
ßÇÝ³ñ³ñ. ûμÛ»ÏïÝ»ñÇ Ù³ëÝ³íáñ»óáõÙÇó  ³é³ç³ó. ÙÇçáó-Çó 
Ñ³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç» Ù³ëÑ³ÝáõÙÇó Ùáõïù»ñ

9213 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0

8164  - μ³ÅÝ»ïáÙë»ñ ¨ Ï³åÇï³ÉáõÙ ³ÛÉ Ù³ëÝ³ÏóáõÃÛáõÝ Ó»éùμ»ñáõÙ 6213 -2,000.0      X -2,000.0 -2,250.0      X -2,250.0 -100.0      X -100.0
8170 2.2. öáË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

áñÇó` 

8171

 - Ý³ËÏÇÝáõÙ ïñ³Ù³¹ñí³Í ÷áË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ¹ÇÙ³ó ëï³óíáÕ 
Ù³ñáõÙÝ»ñÇó Ùáõïù»ñ 9212 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8172  - ÷áË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ïñ³Ù³¹ñáõÙ 6212 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8190
2.3. Ð³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç ÙÇçáóÝ»ñÇ ï³ñ»ëÏ½μÇ ³½³ï  ÙÝ³óáñ¹Á` (ïáÕ 
8191+ïáÕ 8194-ïáÕ 8193)

4,774,496.3 180,620.8 4,593,875.5 6,383,591.1 183,443.6 6,200,147.5 6,451,990.7 232,988.4 6,219,002.3

³Û¹ ÃíáõÙ` 

8191
 2.3.1. Ð³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç í³ñã³Ï³Ý Ù³ëÇ ÙÇçáóÝ»ñÇ ï³ñ»ëÏ½μÇ 
³½³ï ÙÝ³óáñ¹ 9320

2,971,112.7 2,971,112.7 X 4,545,506.6 4,545,506.6 X 4,641,581.2 4,641,581.2 X

áñÇó`

8192

 - »ÝÃ³Ï³ ¿ áõÕÕÙ³Ý Ñ³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç í³ñã³Ï³Ý Ù³ëÇó Ý³Ëáñ¹ 
ï³ñáõÙ ýÇÝ³Ýë³íáñÙ³Ý »ÝÃ³Ï³, ë³Ï³ÛÝ ãýÇÝ³Ýë³íáñí³Í`³éÏ³ 
å³ñï³íáñáõÃÛáõÝÝ»ñÇ Ï³ï³ñÙ³ÝÁ 

180,620.8 180,620.8      X 183,443.6 183,443.6      X 232,988.4 232,988.4      X

8193
 - »ÝÃ³Ï³ ¿ áõÕÕÙ³Ý Ñ³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç ýáÝ¹³ÛÇÝ  Ù³ë                         
(ïáÕ 8191 - ïáÕ 8192) 2,790,491.9 2,790,491.9 X 4,362,063.1 4,362,063.1 X 4,408,592.8 4,408,592.8 X

8194
 2.3.2. Ð³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç ýáÝ¹³ÛÇÝ Ù³ëÇ ÙÇçáóÝ»ñÇ ï³ñ»ëÏ½μÇ 
ÙÝ³óáñ¹  (ïáÕ 8195 + ïáÕ 8196) 9330 4,593,875.5 0.0 4,593,875.5 6,200,147.5 0.0 6,200,147.5 6,219,002.3 0.0 6,219,002.3

áñÇó`

8195
  - ³é³Ýó í³ñã³Ï³Ý Ù³ëÇ ÙÇçáóÝ»ñÇ ï³ñ»ëÏ½μÇ ³½³ï ÙÝ³óáñ¹Çó 
ýáÝ¹³ÛÇÝ  Ù³ë Ùáõïù³·ñÙ³Ý »ÝÃ³Ï³ ·áõÙ³ñÇ 1,803,383.6      X 1,803,383.6 1,838,084.5      X 1,838,084.5 1,810,409.5      X 1,810,409.5

8196
 - í³ñã³Ï³Ý Ù³ëÇ ÙÇçáóÝ»ñÇ ï³ñ»ëÏ½μÇ ³½³ï ÙÝ³óáñ¹Çó ýáÝ¹³ÛÇÝ 
Ù³ë Ùáõïù³·ñÙ³Ý »ÝÃ³Ï³ ·áõÙ³ñÁ (ïáÕ 8193) 2,790,491.9      X 2,790,491.9 4,362,063.1      X 4,362,063.1 4,408,592.8      X 4,408,592.8

8197
2.4. Ð³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç ýáÝ¹³ÛÇÝ Ù³ëÇ Å³Ù³Ý³Ï³íáñ ³½³ï 
ÙÇçáóÝ»ñÇ ïñ³Ù³¹ñáõÙ í³ñã³Ï³Ý Ù³ë

X      X X X      X X 0.0 0.0 0.0

8198
2.5. Ð³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç ýáÝ¹³ÛÇÝ Ù³ëÇ Å³Ù³Ý³Ï³íáñ ³½³ï 
ÙÇçáóÝ»ñÇó í³ñã³Ï³Ý Ù³ë ïñ³Ù³¹ñí³Í ÙÇçáóÝ»ñÇ í»ñ³¹³ñÓ 
ýáÝ¹³ÛÇÝ Ù³ë 

0.0 X 0.0 0.0      X 0.0 0.0 0.0 0.0

8199
2.6. Ð³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç Ñ³ßíáõÙ ÙÇçáóÝ»ñÇ ÙÝ³óáñ¹Ý»ñÁ Ñ³ßí»ïáõ 
Å³Ù³Ý³Ï³Ñ³ïí³ÍáõÙ  (ïáÕ8010- ïáÕ 8110 - ïáÕ 8161 - ïáÕ 8170- 
ïáÕ 8190- ïáÕ 8197- ïáÕ 8198 - ïáÕ 8210)

-206,506.3 0.0 -206,506.3 -136,571.1 0.0 -136,571.1 -12,672,098.2 -4,589,993.4 -8,082,104.7

8199³
áñÇó` Í³Ëë»ñÇ ýÇÝ³Ýë³íáñÙ³ÝÁ ãáõÕÕí³Í Ñ³Ù³ÛÝùÇ μÛáõç»Ç 
ÙÇçáóÝ»ñÇ ï³ñ»ëÏ½μÇ ³½³ï ÙÝ³óáñ¹Ç ·áõÙ³ñÁ -206,506.3 0.0 -206,506.3 -136,571.1 0.0 -136,571.1 -5,686,586.7 -138,185.4 -5,548,401.3

8200                               ´. ²ðî²øÆÜ ²Ô´ÚàôðÜºð                         
(ïáÕ 8210)

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

³Û¹ ÃíáõÙ`

8210
1. öàÊ²èàô ØÆæàòÜºð                                                                              
(ïáÕ 8211+ïáÕ 8220) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

³Û¹ ÃíáõÙ`

8211
 1.1. ²ñÅ»ÃÕÃ»ñ (μ³ó³éáõÃÛ³Ùμ μ³ÅÝ»ïáÙë»ñÇ ¨ Ï³åÇï³ÉáõÙ ³ÛÉ 
Ù³ëÝ³ÏóáõÃÛ³Ý) (ïáÕ 8212+ïáÕ 8213) 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0

áñÇó`

8212   - ÃáÕ³ñÏáõÙÇó ¨ ï»Õ³μ³ßËáõÙÇó Ùáõïù»ñ 9121 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0
8213   - ÑÇÙÝ³Ï³Ý ·áõÙ³ñÇ Ù³ñáõÙ 6121 0.0      X 0.0      X 0.0      X

8220
1.2. ì³ñÏ»ñ ¨ ÷áË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñ (ëï³óáõÙ ¨ Ù³ñáõÙ)                          
ïáÕ 8221+ïáÕ 8240 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

³Û¹ ÃíáõÙ`
8221 1.2.1. ì³ñÏ»ñ (ïáÕ 8222+ïáÕ 8230) 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0

áñÇó` 

8222   - í³ñÏ»ñÇ ëï³óáõÙ 9122 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0
8230   - ëï³óí³Í í³ñÏ»ñÇ ÑÇÙÝ³Ï³Ý  ·áõÙ³ñÇ Ù³ñáõÙ 6122 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0 0.0      X 0.0
8240 1.2.2. öáË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñ (ïáÕ 8241+ïáÕ 8250) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

áñÇó` 

8241   - ÷áË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ëï³óáõÙ 9122 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X
8250   - ëï³óí³Í ÷áË³ïíáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ·áõÙ³ñÇ Ù³ñáõÙ 6122 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X


	Dificiti caxs

